Corrigendum-III issued on 19-07-2023

RFP No.: OCAC-SEGP-INFRA-0018-2023/23051 (Selection of Internet Service Providers for BharatNet Phase II)

Last Date & Time For Submission of Bids: 31-07-2023 at 03.00PM

Date & Time For Opening of Bids : 31-07-2023 at 04.00PM

The Bids submission date has been changed from 20-07-2023 at 3.00 pm to 31-07-2023 at 3.00 pm and the technical bid Opening date has been changed from 20-07-2023 at 4.00 pm to 31-07-2023 at 4.00 pm. The bidder shall bid zone wise with EMD cost of INR 1,00,000 for each participating zone. The date and time of Opening of the Financial Bids of technically qualified bidders will be communicated later.

Sd/-General Manager (Admin.) OCAC